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全国财经类跌学府
中国财经管理专家的摇篮
国家部委和地方政府决策的"思想库”和"智囊团”
国家财经应用型创新人才培养模式改革试点

Genital University of Finance and Economics


新经济下管理会计创新实践 描绘管理会计未来的全景图
D步入最近30年来前所未有的变革之局，发展方式转变、产业结构升级、经济结构 变迁，全球化带来国际之间利益分配的巨大差异，新常态、工业4.0、大数据、互 联网+的大潮正以排山倒海之势席卷而来，企业发展壮大，创造的价值越大，面临 的问题就越多，特别是财税问题，基础架构问题，都逐渐成为企业价值提升的重大 障碍。传统行业岫专统财务咚受着猛烈的冲击和颠覆。
D就管理会计体系本身谈创新，是f有必要提出并重视的新话题。当前以信息技术 应用、互联网环境为突出标志的新经济生态，叠加上新冠疫情的全球性蔓延，弓I致 经济运行受阻、全球化理念被怀疑、国际交流渠道收窄、熟悉的营商环境和经营规 则受到挑战，等等，经济社会面对单边主义、民粹主义和反全球化浪潮盛行的状 况，这样的状况甚至可能成为新常态，我们的企业不得不考虑重塑流程、改变商业 模式、走向多元化经营。由是，管理会计创新也在或被动、或主动地得到重视。传 统型会计为满足高速发展的企业需求，必将踏上转型成为参与企业管理、规划，并 对管瓣提供决策支持、帮助企斷决危机、提升爵力的喚融合变翰WS会 计地
CFO高级实成研修班
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专注于财务管理实践 打造卓越财务管理人
D《中央财经大学CFO高级实战研修班》针对当今企业财务管理痛点，结合企业职业 财务管理者的特点，凭借顶尖的研究教学师资、系统创新的课程，围绕政策、管 理、决策、信息、应用、财务供应链、价值提升等内容，制订未来财务规划，从战 术和战略两个路径辅助企业实现持续经营发展为目标，培养具备战略冃眺、精通价 值管理、驾驭资金周转、把握风险控制、通晓绩效评价、促进业财融合的卓越财务 管理者。高效地组织企业的各项财务管理和会计工作，成功担当连接战略、流程和 信息的纽带，提升各职能部门的有效沟通，使产业链、供销存等所有业务体系与财 务系统的有瞧合，实现企业价值最大化。
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马海涛：中央财经大学党委常委、副校长，教授、博士生导师，中国财政发展协同创新中心执行主任，中国财政 学会副秘书长、中国国有资产管理学会理事，财政部跨世纪青年学科带头人。
蔡 昌：中央财经大学财政税务学院教授、博士生导师，中央财经大学税收筹划与法律研究中心主任，税务管理 系主任，国际注册高级会计师(ICSPA)中国税务学会学术委员、国家税务总局“全国税务领军人才”培 养导师、中国社会科学院研究生院、北京大学、清华大学、上海国家会计学院客座教授。
宗文龙：中央财经大学会计学院教授，博士研究生导师，多家企业独立董事，中央电视台财经频道访谈嘉宾。
林秀香：中央财经大学会计学院财务管理系主任、教授、经济学博士、中国注册会计师、注册税务师。
刘俊勇：中央财经大学会计学院党委书记，中国管理会计研究与发展中心执行主任，教授、博士生导师，中国注 册会计师，中国注册资产评估师，财政部管理会计咨询专家，中国总会计师协会信息化分会副会长，卫 生经济学会卫生财会分会副会长，中国会计学会管理会计专业委员会委员。
李晓意：中央财经大学会计学院教授' 博士生导师，经济学博士，首批资深注册会计师(非执业会员)，中国注 册会计师协会专业技术咨询委员会委员，中国会计学会审计委员会委员，曾任职国有资产管理局和中国 注册会计师协会专业标准部。
鲁桂华：中央财经大学会计学院教授，博士研究生导师，会计学博士，应用经济学博士后，中国注册会计师，国 家商务部与中国兵器工业总公司合作研究项目“出口管制与出口企业内部控制研究”课题组首席专家。
黄震：中央财经大学教授，金融法研究所所长，中国互联网金融创新研究院院长，国际金融论坛互联网金融中 心主任。兼任国家互联网金融安全技术委员会专家委员、中国人民大学重阳金融研究院高级研究员' 深 圳证券交易所博士后指导老师。
莫林虎：中央财经大学文化与传媒学院党总支书记，教授，出版经济发展研究中心主任，财经新闻研究所执行所 长，媒体经济专业硕士生导师。
石勇：国务院参事，中国科学院虚拟经济与数据科学研究中心主任，中国科学院大学经济与管理学院副院长， 中国科学院大数据挖掘与知识管理重点实验室主任，教授' 博士生导师，管理科学与计算机系统博士。
杨海峰：财政部会计司制度一处处长，研究员，经济学博士。
范恒山：国家发展和改革委员会原副秘书长，著名经济学家、著名区域经济专家，经济学博士，高级经济师，参 与了国家一系列重大文件的起草，组织制定了一系列重要发展改革规划和专项方案，主持制定了国家百 余个重大区域规划与政策文件
贾康：全国政协委员' 政协经济委员会委员，曾长期担任财政部财政科学研究所所长，中国国际经济交流中 心、中国税务学会、中国城市金融学会和中国改革研究会常务理事，中国财政学会顾问，享受政府特殊 津贴专家。
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美 平：中共中央党校' 国家行政学院教授，博士生导师，中国管理科学学会副会长，清华大学、北京大学、中 国人民大学客座教授，国内著名的管理科学专家和领导科学专家。
张庆龙：北京国家会计学院教授、博士生导师，国务院特殊津贴专家，兼任财政部第一届政府会计准则专家委员 会咨询专家，财政部内部控制专家委员会咨询专家。
马永义：北京国家会计学院教授、博士生导师，管理学博士，中国注册会计师，北京国家会计学院政府会计研究 中心主任，先后任远程教育中心主任、教务部主任和教师管理委员主任，国务院政府特殊津贴专家。
韩晓明：中国财政科学研究院教研中心副主任、研究员，教授、博士生导师，参加过财政部、财科院关于政府会 计方面的课题。多次参与政府会计准则制度等的培训工作。
俞 勤：北京交通大学教授、博士生导师，管理学博士，国际内部审计师，中国管理会计学会常务理事，财政部 企业会计准则委员会咨询专家，中国管理科学研究院研究员。
高培勇：中国社会科学院副院长、学部委员，中国社会科学院经济研究所所长、教授，中国社会科学院研究生院 教授委员会经济学部执行委员，兼任国务院学位委员会应用经济学学科评议组成员、中国财政学会副会 长、中国审计学会副会长、中国国际税收研究会副会长，曾三次为中共中央政治局成员集体学习授课。
朱 W：中国人民大学财政金融学院学术委员会主任，教授、博士生导师，中国国际税收研究会常务理事兼学术 委员会副主任、中国财政学会常务理事、中国税务学会理事、中国社会保险学会理事。
江小娟：清华大学公共管理学院院长，教授、博士生导师，著名经济学家。全国人大常委、社会建设委员会副主 任委员，先后担任国务院研究室副主任和国务院副秘书长。
高 文：北京大学信息科学技术学院院长，教授、博士生导师，中国工程院院士，北京大学数字视频编解码技术 国家工程实验室主任，中国计算机学会理事长，曾任中国科学院计算技术研究所所长' 中国科学院研究 生院常务副院长' 中国科学技术大学副校长' 第四届、第五届国务院学位委员会计算机科学技术学科评 议组成员，中央政治局集体学习主讲专家。
薛 旭：北京大学经济学院教授,博士生导师，中国著名战略管理与营销管理专家，中国市场学会营销专家委员会 秘书长，北京大学企业战略管理课程的创始人，美国“通用”汽车、德国“大众”汽车等著名跨国公司 在华投资企业的营销顾问。
梅 宏：中国人民解放军军事科学院副院长，教授' 博士生导师，计算机软件专家，中国科学院院士，发展中国 家科学院院士，欧洲科学院外籍院士，高可信软件技术教育部重点实验室（北京大学）主任，信息产业 部软件构件技术标准工作组组长.
彭向刚：对外经济贸易大学公共管理学院教授、博士生导师，原公共管理学院院长，享受国务院政府特殊津贴。
[bookmark: bookmark26][bookmark: bookmark27][bookmark: bookmark28]O课■收益
郎训练__till练管理钏雎，顾与应变相结合
组织再造一成专业化复合型财务团队，保障财务转型
战HSOJ—谁阶骊规模制定转型规划，主动齢变革
——升财务管理能力，潇帷幄，实现颇融合
知识复合 	_醵合埶识密，游刃球本市场
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1. [bookmark: bookmark9]学制安排：学制一年，滚动式招生，两个月集中上课2-3天（周五-周日）
2. [bookmark: bookmark10]学习费用：人民币19800/A （含授课费、资料费、茶点，交通食宿自理）
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1 .研修班设班主任一名，负责相关的教学管理工作，由班主任协 助组建班委会，选举班长班委会成员，协助教学管理；
2. [bookmark: bookmark14]班耘畋同学联谊、学员企业与访、成立班级企业等勃
3. [bookmark: bookmark15]评蹴秀学员，颁发优秀学歸普正书；
4. [bookmark: bookmark16]完成课程学习并经考核合格，由中央财经大学颁发结业证书， 成为中颊经大学岫
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颱资料：1 .报名申请表；2.知分正复印件T分；3.学历证明复印件T分；4.两寸免冠证件照2张;
5.企业营业执照副本复印件F； 6.个人简介和企业简介
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